

পৃথিবী গ্রহ

পারমাণবিক মুক্ত অঞ্চল!

গ্রহ পৃথিবী মুক্ত:
পারমাণবিক শক্তি, অস্ত্র,
চালনা, বর্জ্য...



পারমাণবিক শক্তিতে জিরো টলারেন্স,
অস্ত্র, চালনা, বর্জ্য!

পরমাণু শক্তি হিসেবে শক্তি প্রদানকারী শেষ! পারমাণবিক বিদ্যুৎ কেন্দ্র ভেঙে ফেলা হয়! নতুন কি নির্মাণ হয় না! নিউক্লিয়ার পাওয়ার লিক, বায়ু, পানি, মাটি, পুরো ইকোসিস্টেম এবং খাদ্য শৃঙ্খলকে দূষিত করে! নীরব অদৃশ্য এটি মানুষ সহ সবকিছু অসুস্থ করে তোলে। পারমাণবিক বিদ্যুৎ কেন্দ্রের মালিক, অপারেটর, কর্মচারী (সুপারভাইজার উপরের দিকে) জবাবদিহি করা হয়: মানুষের বেঁচে থাকার হুমকি, পরিবেশগত ধ্বংসলীলা, প্রাণী ও গাছপালা প্রজাতির বেঁচে থাকার জন্য হুমকির জন্য বিচার করা হয়! তারা পায়, **মাইক্রোসফট R7!**

পারমাণবিক অস্ত্র বাজেয়াপ্ত এবং ধ্বংস করা হয়। উৎপাদনকারী প্রতিষ্ঠান বন্ধ! পরমাণু অস্ত্রের গবেষণা ও প্রযুক্তি শেষ!



মানবজাতির উপর আক্রমণ মনে রাখবেন
হিরোশিমা/নাগাসাকির নিরীহ নাগরিক

পরমাণু বিজ্ঞানীরা, নির্মাতারা, সামরিক মজুদ তাদের ব্যবহার করছেন

দায়বদ্ধ: মানব বেঁচে থাকার হুমকির জন্য বিচার করা হয়েছে, পরিবেশগত ভাঙচুর, প্ৰাণী এবং গাছপালা প্ৰজাতির বেঁচে থাকার জন্য হুমকি!তারা পায়,মাইক্রোসফট R7!

পারমাণবিক চালনায় পরিবহন মোড শেষ!উৎপাদনকারী প্ৰতিষ্ঠান বন্ধ!
পারমাণবিক চালনার গবেষণা ও প্ৰযুক্তি শেষ!পারমাণবিক চালনা বিজ্ঞানী, প্ৰকৌশলী, নিৰ্মাতা, অপারেটর, মালিকদের জবাবদিহি করা হয়: মানুষের বেঁচে থাকার হুমকির জন্য বিচার করা হয়, পরিবেশগত ভাঙচুর, প্ৰাণী এবং গাছপালা প্ৰজাতির বেঁচে থাকার জন্য হুমকি!তারা পায়,মাইক্রোসফটR7!

পারমাণবিক বর্জ্য বায়ু, পানি, মাটি, পুরো ইকোস্টেম এবং খাদ্য শৃঙ্খলকে দূষিত করে! নীরব অদৃশ্য এটি মানুষ সহ সবকিছু অসুস্থ করে তোলে। কিন্তু সবচেয়ে বিপজ্জনক এটি মানুষের ডিএনএ-তে পরিবর্তন সহ মিউটেশন তৈরি করে!পারমাণবিক বর্জ্যের জন্য দায়ী ব্যক্তিরা সবচেয়ে খারাপ ধরনের অপরাধী। যেখানে বর্জ্য সংরক্ষণ করা হয় সেখানে একটি বিশেষ পুনর্বাসন তৈরি করা হয়। দায়ী অপরাধীরা তাদের বর্জ্য নিয়ে জীবনযাপন করে:মাইক্রোসফটR7!



গ্ৰহ পৃথিবী একটি পারমাণবিক মুক্ত অঞ্চল হতে চান?আপনাকে সক্রিয় হতে হবে বাইরে যান এবং লোকেদের জানান(অহিংস).

আপনি গ্ৰহ পৃথিবীকে একটি পারমাণবিক মুক্ত অঞ্চল হতে চান!

সমস্ত মিডিয়া, রাজনীতিবিদদের সাথে যোগাযোগ করুন, প্ৰদর্শন করুন, শিক্ষকদের বাচ্চাদের সাথে আলোচনা করতে বলুন।

